
Ｑ．携帯電話は、次のどれを使っていますか。
（複数回答のため、合計が100％を上回ります）

利用している携帯電話会社
（単位：％）

高校生白書　④　150 高校生白書　④

専門学校志望者 大学志望者（国公立）大学志望者（私立）

0 50

ＮＴＴドコモ 

ａｕ 

ボーダフォン 

ツーカー 

ウィルコム 

携帯電話を持っていない 

39.7％ 

37.5％ 

18.8％ 

2.2％ 

2.2％ 

2.7％ 

0 50

ＮＴＴドコモ 

ａｕ 

ボーダフォン 

ツーカー 

ウィルコム 

携帯電話を持っていない 

38.7％ 

33.8％ 

13.7％ 

1.0％ 

2.0％ 

11.8％ 

0 50

ＮＴＴドコモ 

ａｕ 

ボーダフォン 

ツーカー 

ウィルコム 

携帯電話を持っていない 

32.0,％ 

43.4％ 

21.9％ 

0.9％ 

0.9％ 

2.6％ 

高校3年生（06年3月卒業）

利用している携帯電話会社

専門学校 大学（国公立）大学（私立）

専門学校 大学(国公立)大学（私立）


